

Nagy siker az új bicikliút

Folytatás a címladról

Több, mint 300 kerékpárossal együtt avatta fel Riz Levente polgármester és László János, a Magyar Kerékpáros Klub elnöke Rákosmente legújabb büszkeségét, a 3,6 kilométer hosszú bringautat, amelyet október 16-án adtak át. László János, a Magyar Kerékpáros Klub elnöke örömmel vett részt a Rákosmente Önkormányzata, a Rákosmente Kerék SE, valamint a Magyar Kerékpáros Klub Keletpesti területi szervezete által közösen szervezett rendezvényen. Köszöntőjében gratulált a XVII. kerületnek az jó minőségű új kerékpárúthoz, amely egyaránt használható hivatásforgalmi és turisztikai célra. Hozzátette, kiváló együttműködés az Rákosmente polgármestere, önkormányzata és a Magyar Kerékpáros Klub között, véleményüket kikérték, javaslataikat figyelembe vették a beruházás során. Az önkormányzatnál megtudtuk: több, mint három éves előkészítő munka előzte meg a kerékpárút megvalósítását, 2007-2009 között elkészítették és engedélyeztették a terveket, önkormányzati

tulajdonba vették a szükséges területeket, uniós pályázatot írtak az anyagi forrás biztosítása érdekében. A bicikliutat és sétányt közel 200 millió forintból valósították meg, ebből 125 millió forint volt a támogatás. Hamarosan elkészülnek a forgalomtechnikai munkálatok, a kerékpártárolók, fejlesztik a zöldfelületeket, pihenőpadokat, kukákat helyeznek ki, megépül a csapadékvíz-elvezetés. Elkészült a kerékpárút és gyalogos sétány közvilágítása, a kandeláber-sor esténként impozáns látványt nyújt az arra járóknak. A kerékpárút nagy siker, átadása óta minden hétvégén tömegek használják, sétálnak, kerekéznek a szép zöld környezetben.

A tervek szerint a Pesti út mentén 2011 tavaszán uniós pályázat révén egy újabb kerékpárút épül, amely az 501. utcától egészen a Kucorgó térig nyújt biztonságos közlekedést. A két beruházás révén a kerületi kerékpárutak hossza közel ötszörösére növekszik, 13 kilométernyi összefüggő kerékpárút-hálózat jöhet létre a XVII. kerületben.

HH



Méltósággal emlékeztek 56-ra Rákosmentén

Nem csak országshoz, hanem a kerületben tartalmas ünnepségsorozattal emlékeztek meg az 1956-os forradalomról.

AXVII. kerületben hagyományosan több helyszínen, kétnapos ünnepségsorozat keretében emlékeztek meg az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulójáról. A programok október 22-én, a forradalom előestéjén Rákosligeten a Hősök terén kezdődtek, majd

Rákoscsabán a Csaba vezér szobornál folytatódott. Ligeten Rózsahegy Péter önkormányzati képviselő köszöntötte az egybegyűlteket. Ünnepi beszédet mondott Tompa Attiláné a Kaszap István Alapítvány kuratóriumi elnöke.

Rákoscsabán Horváth Tamás alpolgármester emlékezett meg a forradalomról, Gaál Péter

színész pedig olyan irodalmi összeállítással emlékezett, amelynek gerincét bitófa alatt vagy a börtöncellában született művek alkották.

Ugyanezen az estén 56-os kiállítás nyílt a Maros moziban a MAT 17 szervezésében, ugyanitt rákosmenti forradalmárokkal szervezett kerekasztal-beszélgetés, filmvetítés tette gazdagabbá az ünnepet.

Másnap, október 23-án a keresztúri Kegyeleti Emlékparkban

emlékezett Rákosmente az 1956-os forradalom hőseire az önkormányzat központi rendezvényén. Az ünnepi beszédet Riz Levente polgármester tartotta. A megemlékezés végén a kerület vezetői, helyi pártok, civil szervezetek, kisebbségi önkormányzatok, iskolák és a polgárok helyezték el az 56-os emlékmű előtt a hála koszorúit és virágait. A megemlézők között ott volt a kerület két testvértelepülésének, Krosno

Járás és Gyergyószentmiklós város küldöttsége is.

A koszorúzást követően a Vigyázó Sándor Művelődési Házban 56-os emlékplakettet adtak át. A rendezvényen posztumusz elismerésként Gelencsér László József kapta a kerület 1956-os kitüntetését, amelyet fia vett át. Az ünnepi műsorban a Concerto Filharmónia Szimfonikus Zenekar játszotta Beethoven és Liszt műveit.

SG

